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REGIONE PIEMONTE                                                                                         
                                                          PROVINCIA DI VERCELLI
COMUNE  DI BOCCIOLETO
Ufficio Tecnico Comunale
Tel. 0163/75127 fax. 0163/753900
e-mail: boccioleto@reteunitaria.piemonte.it 
ORDINANZA N. 03/2016
Prot. n. 
OGGETTO: Viabilità temporanea - Divieto di sosta per tracciamento segnaletica orizzontale su strade e vie comunali.



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Vista la richiesta della Direzione Lavori del Settore Lavori Pubblici del Comune di Tortona in data 25.02.2016 di emissione di ordinanza istitutiva dei provvedimenti viabilistici necessari per l’esecuzione dei lavori di rifacimento della segnaletica orizzontale su strade e vie comunali;
Ritenuto altresì necessario effettuare un ripasso e tracciatura della segnaletica orizzontale degli attraversamenti pedonali e delle intersezioni su tutte le strade e vie comunali per la corretta viabilità veicolare e pedonale;
Ritenuto altresì necessario effettuare un ripasso degli stalli di sosta, del centro abitato nonché delle frazioni  per la corretta disciplina della sosta che per la normale viabilità veicolare e pedonale;
Ritenuto opportuno, in considerazioni delle condizioni meteorologiche del periodo, prevedere, per il provvedimento viabilistico necessario ad assicurare la corretta esecuzione delle lavorazioni, un arco temporale più ampio rispetto ai tempi tecnici necessari;
Visto il Nuovo Codice della Strada approvato con Decreto legislativo 30/04/1992, n. 285 e s.m.i. ed in particolare gli artt. 6-7 concernenti la nuova regolamentazione della circolazione nei centri abitati e fuori dai centri abitati;
Visti gli artt.107 e 109 c. 2 del T.U.E.L.;
Atteso che per ovviare a riscontrati inconvenienti e ad accertate difficoltà occorre, per una normale attività di prevenzione della sicurezza e dell’ordine pubblico, modificare la vigente disciplina della circolazione e sosta veicolare in:

Vie, parcheggi e strade comunali
Ritenuta l’esigenza, per ragioni di pubblico interesse, di adottare i provvedimenti meglio specificati in dispositivo

ORDINA
dal 31 maggio 2016  al  giugno  2016 dalle ore 00.00 alle ore 24.00 il divieto di sosta con rimozione forzata dei veicoli in difetto lungo le vie, piazze, strade citate in premessa individuate in base al crono programma degli interventi.
Il provvedimento dovrà essere dimensionato nel tempo e nello spazio sulla base delle reali esigenze connesse alle lavorazioni.
Segnali stradali fig. II 74 Art.120 + Modello II 6/m Art. 83 + Mod. II 3 Art.83 del Regolamento di Attuazione del C.d.S. da posizionare almeno 48 ore prima dell’inizio del divieto per il giorno e tratto di strada interessato dalle lavorazioni.
Possibilità di deviazione e regolamentazione del traffico, anche con senso unico alternato e non, mediante collocazione di barriere fig. II 392 art. 32, coni segnaletici fig. II 396 art. 34, e segnali stradali fig. II 47 Art. 116, figg. II 82/a-b Art. 122, fig. II 80 a/b/c Art.122 e 81/a-b-c Art.122, figg. II 383 art. 31 e 385/386 art. 31, fig. II 391 art. 31 , fig. II 41 art. 110, fig. II 45 art.114, fig. II 50 art. 116 ( limite massimo velocità 30 Km/h), fig. II 70 art. 119 del Regolamento di Attuazione del C.d.S.
Tutta la sopra elencata segnaletica ai sensi dell’art. 21 C.d.S. e artt. 30 e 31 seguenti del Regolamento di Attuazione del C.d.S. e del D.M. 10/07/2002 dovrà essere resa visibile sia di giorno che di notte e disposta secondo gli schemi del D.M. 10/07/2002 in avvicinamento al punto, ove saranno in esecuzione le lavorazioni.
Possibilità di presenza di movieri durante le lavorazioni muniti di idoneo vestiario di autoprotezione, visibili sia di giorno che di notte, e di paletta per transito alternato, Fig. II 403 Art.42 Reg. esecuzione C.d.S., o altro strumento a ciò idoneo visibile nelle ore notturne per la disciplina del traffico.
Al Settore Lavori Pubblici del Comune di Boccioleto o ditta da questo incaricata è demandata l’esecuzione della predetta ordinanza.
Quanto sopra per consentire l’esecuzione dei lavori di tracciamento della segnaletica stradale orizzontale da parte del Settore Lavori Pubblici del Comune di Boccioleto mediante ditte da questo incaricate.
La pubblicità dei suddetti provvedimenti, mediante collocamento dei prescritti segnali stradali e la rimozione della segnaletica eventualmente in contrasto, con l’avvertenza che la presente ordinanza è altresì pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi, ed inserita all’interno del sito del Comune di Boccioleto consultabile al seguente indirizzo www.comune.boccioleto.vc.it 
AVVERTE
che nei confronti di eventuali trasgressori si procederà a termini delle vigenti norme in materia.
Contro il presente provvedimento è ammesso, entro 60 giorni dalla pubblicazione all’albo pretorio del Comune di Boccioleto, ricorso al Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti con le formalità stabilite dall’art. 74 del D.P.R n. 495 del 16/12/1992 oppure ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale del Piemonte a sensi della legge 6 dicembre 1971 n. 1034 o Ricorso Straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni.

  

Dalle Residenza Municipale,  lì 27/05/2016








IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
          Dott.  Nicola Caruso
