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REGIONE PIEMONTE                                                                                         
                                                          PROVINCIA DI VERCELLI
COMUNE  DI BOCCIOLETO
Ufficio Tecnico Comunale
Tel. 0163/75127 fax. 0163/753900
e-mail: boccioleto@reteunitaria.piemonte.it 
ORDINANZA N. 05/2016
Prot. n.0960
OGGETTO: CHIUSURA AL TRAFFICO LUNGO LA STRADA COMUNALE A SERVIZIO DELLE FRAZIONI OROMEZZANO E SOLIVO PER CORSA PODISTICA  NON COMPETITIVA ORGANIZZATA DAL CONSORZIO ALPE SECCIO - “SKY MEMORY” VERTICAL KILOMETER TROFEO BOCCIOLETO – ALPE SECCIO.
IL  RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Premesso che il Consorzio Alpe Seccio ha organizzato per il giorno di sabato 6 agosto 2016 una corsa podistica non competitiva presentando idonea istanza agli uffici comunali; 

Considerato che durante lo svolgimento della manifestazione di cui sopra si rende necessario  chiudere al traffico veicolare la strada a servizio delle frazioni Oromezzano e Solivo per garantire la sicurezza e l’incolumità pubblica.
Considerato, altresì, che si rende comunque necessario garantire l’accesso alle abitazioni della suddetta strada carrozzabile;

Ritenuto opportuno adottare i necessari provvedimenti in relazione alle esigenze della manifestazione e per il tempo strettamente necessario allo svolgimento della stessa per evitare pericoli per l’ incolumità pubblica;
Tenuto Conto:

- che l’art. 6, comma 4 del D.Lgs. n. 285/1992 stabilisce che l'ente proprietario della strada può, con l'ordinanza di cui all'art. 5, comma 3 dello stesso Codice della strada: 

a) disporre, per il tempo strettamente necessario, la sospensione della circolazione di tutte o di alcune categorie di utenti per motivi di incolumità pubblica ovvero per urgenti e improrogabili motivi attinenti alla tutela del patrimonio stradale o ad esigenze di carattere tecnico; 

b) stabilire obblighi, divieti e limitazioni di carattere temporaneo o permanente per ciascuna strada o tratto di essa, o per determinate categorie di utenti, in relazione alle esigenze della circolazione o alle caratteristiche strutturali delle strade;

Visto l’art. 107 del D.Lgs. n. 267/2000, relativo alle competenze ed ai poteri dei Dirigenti e Responsabili di Servizio;

Visti il  D.Lgs. n. 295/1992;

Visto il d.P.R. n. 495/1992;

ORDINA

1) per il giorno di sabato 6 agosto 2016  e comunque sino a fine manifestazione il divieto di transito a tutte le categorie di veicoli, compresi i velocipedi, con accesso consentito ai veicoli dell’organizzazione, ad eccezione dei residenti nel seguente tratto di strada:
· strada carrozzabile a servizio delle frazioni Oromezzano e Solivo con chiusura dalla frazione Ronchi sino alla frazione Solivo;
Dalle ore 8.00 alle ore 13.00, per il tempo necessario al transito dei corridori, con obbligo del Consorzio Alpe Seccio di provvedere con proprio personale alla chiusura delle suddette strade, in conformità  con le norme stabilite dal codice della strada e relativo regolamento di esecuzione;
2) negli orari e nelle aree indicati al punto 1 della presente ordinanza è altresì istituito il divieto di transito e di sosta con rimozione forzata con accesso e sosta consentito  ai veicoli dell’organizzazione, del Comune di Boccioleto e dei residenti;

d i s p o n e

1.2.-che ferma restando la necessità di adottare tutte le cautele necessarie ad evitare pericoli per partecipanti alla manifestazione, i divieti e gli obblighi sopra indicati non si applicano ai veicoli adibiti a servizi di polizia, antincendio e pronto soccorso, nonché a quelli specificatamente autorizzati dall’organizzazione o dagli Organi di Polizia preposti alla vigilanza;

1.3. – che il Servizio Tecnico del Comune: 

a) provveda a collocare l’idonea segnaletica atta ad informare l’utenza dei provvedimenti assunti con la presente Ordinanza e coprire i segnali preesistenti eventualmente contrastanti con la nuova regolamentazione e in considerazione dei tratti di chiusura al traffico dovrà essere indicato il percorso alternativo concordato con la Polizia Municipale / Locale;

b) provveda a posizionare i segnali di divieto di sosta, affinché possano avere efficacia, almeno 48 ore prima dell’entrata in vigore della presente Ordinanza riportandone il periodo di validità;

c) provvedano a posizionare al termine del tratto interessato dal divieto di sosta segnale di fine divieto;

d) provvedano a ripristinare al termine della manifestazione la segnaletica preesistente.
demanda

2.1. al Servizio Tecnico Comunale di verificare l’avvenuta esecuzione del presente atto, nei termini da esso previsti;

3.1. - che ciascun interessato può presentare memorie scritte e documenti ed eventuali controdeduzioni a norma della vigente normativa in materia di procedimento amministrativo e di diritto d’accesso;

informa, inoltre

4.1. – che contro il presente provvedimento può essere proposto:

ricorso gerarchico al Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti, da presentarsi entro 60 gg. dall’ultimo di pubblicazione dell’atto, ai sensi dell’art. 37 del D.Lgs. n. 285/1992 e dell’art. 74 del d.P.R. n. 495/1992;

ricorso al Tribunale Amministrativo della Regione Piemonte entro 60 giorni dalla notifica o comunque dalla piena conoscenza dello stesso, ai sensi della L. 6 dicembre 1971, n. 1034, oppure in via alternativa, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro il termine di 120 giorni dalla notifica o dalla piena conoscenza del provvedimento medesimo, ai sensi del d.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199;

e dispone

5.1. – che la presente ordinanza sia pubblicata all’Albo Pretorio ed affissa in formato sintetico nel tratto di strada  oggetto della manifestazione, al fine di renderne edotta la cittadinanza.
Dalle Residenza Municipale,  lì 02/08/2016.








IL SINDACO

      Walter Fiorone 
