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REGIONE PIEMONTE                                                                                         
                                                          PROVINCIA DI VERCELLI
COMUNE  DI BOCCIOLETO
Ufficio Tecnico Comunale
Tel. 0163/75127 fax. 0163/753900
e-mail: boccioleto@reteunitaria.piemonte.it 
ORDINANZA N. 09/2017
OGGETTO: Ordinanza per la disciplina della circolazione stradale- istituzione del divieto di transito e sosta veicolare in Parcheggio Superiore concentrico per svolgimento manifestazione a carattere temporaneo “Polenta in Piazza” organizzata dall’ associazione Turistica Pro Loco di Boccioleto.
IL  RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Vista la SCIA presentata dalla Pro Loco di Boccioleto, per la tenuta nel giorno di giovedì 19 agosto 2017, di una “miacciata” in piazza nell’ambito del programma ESTATE A BOCCIOLETO 2017, presentata in data 26 luglio 2017 all'Ufficio Protocollo del Comune di Boccioleto (ns. prot. n. 001086-2017);
Dato atto che le attività si svolgeranno nel parcheggio comunale del capoluogo presso il monumento ai Caduti per cui occorre disporre la chiusura al traffico veicolare e la sosta, in occasione dello svolgimento dell’evento, in data 19/08/2017, dalle ore 14:00 alle ore 2:00 del giorno seguente (smantellamento e pulizia strade compresa), della Manifestazione denominata “Polenta in Piazza”, organizzata dall'Associazione Turistica Pro Loco di Boccioleto;
Ritenuto opportuno e necessario regolamentare adeguatamente la viabilità del parcheggio superiore del concentrico del paese nonché, al fine di consentire il regolare svolgimento della manifestazione e  tutelare l'incolumità pubblica.

Visto l’art. 7 del Decreto Legislativo 30 aprile 1992 n. 285 “Nuovo Codice della Strada” e s. m. e i.
O R D I N A

il giorno 19 AGOSTO 2017 (sabato) , dalle ore 14:00 alle ore 2:00 del giorno seguente (periodo smantellamento e eventuale pulizia compresa) e comunque non oltre detto termine perentorio, con l'obbligo del mantenimento di adeguati “percorsi di sicurezza” per il transito di eventuali mezzi di soccorso (Ambulanze, Vigili del Fuoco e Forze Pubbliche):
· l’istituzione del DIVIETO DI TRANSITO e SOSTA VEICOLARE nel PARCHEGGIO  SUPERIORE CONCENTRICO.  
· che il Settore Lavori Pubblici provveda all’installazione dell’opportuna segnaletica prevista dal Codice della Strada;

· la rimozione coatta, ove necessario nei giorni, nei luoghi e negli orari indicati, dei mezzi eventualmente presenti che creino intralcio allo svolgimento della manifestazione;

D I S P O N E

· di provvedere all’esecuzione della presente ordinanza da parte della Polizia Municipale e delle Forze dell’Ordine.
· Ai sensi degli articoli 3, comma 3, 4, e 5 della Legge 7 agosto 1990 n. 241, si informa che il responsabile del Servizio Lavori Pubblici e Manutenzioni, Sindaco – Walter Fiorone.

· Si avverte che, avverso la presente ordinanza, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere, entro sessanta giorni dall’ultimo di pubblicazione, al Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte o, in alternativa, al Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti.

Dalle Residenza Municipale lì 18/08/2017.

    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
                                                                     (Walter Fiorone)
